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aansprakelijkstelling

Geachte heer Trimbach,

Namens de directie van L&T Transport B.V., en in onze hoedanigheid van bedrijfsadviseur, delen wij u het
volgende mede naar aanleiding van uw werkzaamheden ten behoeve van de Stichting Bedrijfstak-
pensioenfonds voor het Beroepsvervoer over de Weg inzake bovengenoemde.

Wij stellen u aansprakelijk wegens onrechtmatige zelfverrijking door uw optreden en werkwijze als
gevolmachtigde van de St. Bedrijfstakpensioenfonds voor het Beroepsvervoer over de Weg, in uw
hoedanigheid van advocatenkantoor in de procedure die u voor het Pensioenfonds Vervoer voert nu
sprake is van een betaalachterstand, alsmede wegens gelijktijdige financiéle benadeling van het
collectieve belang van het Pensioenfonds Vervoer en dat van haar individuele leden waarbij uw
advocatenkantoor betrokken is.

Wij motiveren dit als volgt.

a.

Uw opdrachtgever en uw collega adviseur Vesting Finance.

Als bijlage treft u aan twee brieven gericht aan het Pensioenfonds Vervoer en Vesting Finance
Holding c.s. van 31 oktober jl.. Deze brieven achten wij beide hier in haar geheel opgenomen en
herhaald en waarnaar wij kortheidshalve verwijzen.

Onderzoekplicht.

Uit niets blijkt dat u op de hoogte bent van de onder punt a. genoemde brieven. Als u niet op de
hoogte was, of nog niet bent gesteld ten tijde van het opstellen van uw faillissementsaanvraag
dan is dat bij dezen gebeurd. U kunt zich dan alsnog beraden op uw positie van heden.

Misleiding rechtbank.

Uit uw faillissementsaanvraag blijkt misleiding van de rechtbank. Het door u opgegeven bedrag
aan openstaande schuld klopt niet c.q. is veel te hoog. Tevens zet u de rechtbank op het
verkeerde been door niet aan te geven dat sinds medio augustus jl. zowel wekelijks € 500,- is
betaald op de achterstand en alle lopende verplichtingen zijn voldaan. De door u geproduceerde
bijlagen geven de situatie weer van rond 1 september jl. en uw faillissementsaanvraag dateert van
1 november jl..

Uw brief van 4 november jl. aan L&T.

Op 4 november jl. stuurt u een brief aan L&T en claimt daarin een bedrag van € 144,71 aan rente
en € 1218,00 aan kosten faillissementsaanvraag. Hiertegen maken wij bezwaar en motiveren dit
als volgt.
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Waarop baseert u een kostendeclaratie aan L&T gericht?

Waarop is de rente gebaseerd?

Waarop zijn de kosten faillissementsaanvraag gebaseerd?

Waarom zijn deze kosten niet in de faillissementsaanvraag opgenomen?

PN

De kosten van een faillissementsaanvraag bedragen nihil omdat uw medewerker slechts de naam
van schuldenaar en de hoofdsom in een geautomatiseerd systeem invult. Bovendien is uw
faillissementsaanvraag geheel onterecht omdat u bewust verzuimt de betaalstroom richting
Pensioenfonds Vervoer ingaande augustus jl. te vermelden (zie punt c. voornoemd) en daarmee
is vastgesteld dat er geen sprake is van ‘opgehouden zijn met betalen’.

Alleen de rechter stelt een kostenclaim vast op basis van algemene bepalingen en niet de daarin
genoemde begunstigde ervan. Uw kostenclaim is zuivere zelfverrijking ten koste van L&T.

Wie van de twee is van kracht?

Uit uw bijlagen bij de faillissementsaanvraag blijkt dat u de facturen van het Pensioenfonds
Vervoer aanbiedt. Vervolgens stelt u op dit onjuiste c.q. veel te hoge schuldbedrag uw
‘incassokosten’ vast. Opnieuw is dit een vorm van misleiding en zelfverrijking.

U verzuimt de incassofacturen van Vesting Finance te gebruiken bij deze faillissementsaanvraag.
Hiermee voorkomt u dat de rechtbank kennis neemt van de door het Pensioenfonds Vervoer
gehanteerde incassopraktijken met dito ‘maandfactuurmethode’ van voo6r de aanvang van uw
werkzaamheden. Wij hebben deze werkwijze voorzien en aangekondigd in beide bijlagen.

Kunt u schriftelijk bevestigen dat de bij uw collega Vesting Finance openstaande facturen zijn
vervallen en vervangen door uw claim in de faillissementsaanvraag?

Klachtenregeling.
De ons conveniérende klachtenregelingen etc. zullen wij aanspreken als u niet uiterlijk op
15 november a.s. aangeeft dat u afstand neemt van het gevoerde beleid en hiermee stopt.

Publicatie van betwiste werkwijze door Waagmeesters Bedrijfs Advies.

Om verdere benadeling van het Pensioenfonds Vervoer en haar leden door u te voorkomen,
waarbij wij aannemen dat honderden zo niet duizenden leden met deze betwiste praktijk te maken
hebben gehad, nog hebben en nog zullen krijgen, publiceert Waagmeesters Bedrijfs Advies dit
dossier integraal op een haar conveniérende wijze. Dit publiceren start als niet uiterlijk op

15 november a.s. door het Pensioenfonds Vervoer is aangegeven dat deze betwiste werkwijze
ingrijpend zal wijzigen waardoor geen benadeling van het Pensioenfonds Vervoer c.q. haar leden
meer plaatsvindt, dit laatste uitsluitend ter beoordeling van Waagmeesters Bedrijfs Advies. In een
later stadium komt schadevergoeding c.q. schadeloosstelling nog aan de orde.

Ontkenning en aansprakelijkstelling.

Uiteraard zullen u en het Pensioenfonds Vervoer de betwiste werkwijze niet herkennen,
ontkennen en tegenspreken. Ook zult u Waagmeesters Bedrijfs Advies onder druk zetten en
aansprakelijk stellen voor de gevolgen van publicatie. Dat is uw goed recht. In dit kader is het op
zijn plaats u te wijzen op onze website www.bedrijffsadviseur.biz/stekeligheden. Daar staat een
eregalerij van advocaten, curatoren, rechter-commissarissen en grootbanken die voor hun
gedragingen ook door ons zijn aangesproken. Als u besluit niet tot een andere werkwijze over te
gaan voegen wij ons dossier toe aan deze lijst, die binnenkort als een weblog verschijnt. Dat
behoort tot onze maatschappelijk taakopvatting in dezen.

Kosten.
Waagmeesters Bedrijfs Advies verhaalt de geleden en nog te lijden schade op het Pensioenfonds
Vervoer en u.
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j.  Landelijke oproep.
Waagmeesters Bedrijfs Advies behoudt zich het recht voor een landelijke oproep te plaatsen
waarin partijen worden opgeroepen zich te melden als zij, direct of indirect, schade hebben
geleden als gevolg van uw betwiste werkwijze voornoemd. Dit omdat daarmee de aard en
omvang van de geleden en nog te lijden schade goed in beeld komt. Dit uitsluitend ter
beoordeling van Waagmeesters Bedrijfs Advies.

k. Verdere uitwerking en detaillering.
Waagmeesters Bedrijfs Advies behoudt zich het recht voor een nadere uitwerking van deze brief
en verdere detaillering daarin aan te brengen. Ook de verschillen in bedragen tussen de
maandfactuurmethode en de hoofdsommethode komen dan specifiek aan de orde.
Het spijt ons u niet anders te kunnen berichten.

Onder het voorbehoud van alle rechten en tot nadere toelichting zijn wij steeds bereid.

Hoogachtend,
Waagmeesters Bedrijfs Advies
J.G. Scholten

CC: - Pensioenfonds Vervoer

- Vesting Finance Holding c.s.

Bijlage(n): brieven aan het Pensioenfonds Vervoer en Vesting Finance Holding c.s. van 31 oktober jl.
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